
 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 
ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКИ І МЕНЕДЖМЕНТУ 

КАФЕДРА ФІНАНСІВ 
 

Міжнародна науково-практичні конференція молодих вчених 

«ФІНАНСИ, БАНКІВНИЦТВО, СТРАХУВАННЯ» 
 

Дата і час проведення: м. Львів, 22-23 вересня 2016 року 
 

Запрошуємо молодих науковців узяти участь у роботі секцій: 
- Зміни бюджетної системи в умовах децентралізації; 
- Розвиток банківської системи: український і зарубіжний досвід; 
- Актуальні питання страхування; 
- Фінансовий менеджмент у сфері підприємництва; 
- Інституційні зміни у фінансах; 
- Міжнародна фінансова співпраця; 
- Перспективи розвитку фінансових ринків в умовах глобалізації. 

 
Робочі мови: 

 українська; 
 англійська; 
 польська. 

 

Вимоги до оформлення тез: 
 Обсяг тез – до 5 сторінок при форматі сторінки А4 (297х210 мм), орієнтація – книжкова; 
 Поля: верхнє, нижнє та праве – 15 мм, ліве – 20 мм;  
 Шрифт – Times New Roman, кегель – 14, міжрядковий інтервал – 1,5 стиль – Normal; 
 Перший рядок – (шрифт напівжирний всі прописні, вирівняний по центру) назва доповіді; 
 Другий рядок - (шрифт напівжирний всі прописні, вирівняний по правій стороні) прізвище та 

ініціали автора; вчене звання або науковий ступінь (для осіб, які його мають);  
 Третій рядок – (шрифт курсив, вирівняний по правій стороні) навчальний заклад (подвійний 

абзац), або місце роботи; 
 Далі йде текст тез, вирівняний по ширині з відступом зліва 10 мм. 

Відповідальність за висвітлений матеріал у тезах несуть автори доповідей. 
Студентам обов’язково вказувати прізвище, вчене звання та посаду наукового керівника тез. 

 Матеріали, які надані без заповнення реєстраційної форми (зокрема на компакт-дисках, флеш 
накопичувачах, дискетах, електронною поштою), розглядатися не будуть. Матеріали, які не відповідають 
вимогам, або не представлені у встановлений термін, відхиляються. 
 Оргкомітет не повертає авторам подані матеріали для доопрацювання та усунення недоліків. 
 За результатами конференції буде видано електронну версію збірника тез доповідей.  
 Заповнити реєстраційну форму (http://goo.gl/forms/UZDWIdsVtLnpGKe62), матеріали тез та 
відскановану квитанцію про оплату слід надсилати до 05 вересня на e-mail: conf.finlp@ukr.net 
 
 

http://goo.gl/forms/UZDWIdsVtLnpGKe62
http://goo.gl/forms/UZDWIdsVtLnpGKe62
conf.finlp@ukr.net


 

Організаційний внесок: 
 Участь  у конференції особиста (очна) – 350 грн. (оргвнесок включає в себе участь у конференції, 

матеріали конференції, збірник тез доповідей на електронному носії, сертифікат участі, каву-
брейк) 

 Участь у конференції дистанційна (заочна) – 200 грн. (оргвнесок включає в себе сертифікат участі, 
внесення матеріалів до електронного носія) 

 Проїзд та проживання за рахунок учасників конференції. Кошти для участі у конференції 
необхідно вносити на рахунок, номер якого буде вказаний у другому повідомленні після реєстрації 
тез. 

 
Контрольні дати конференції: 

 01 червня 2016 року - відкриття реєстрації; 
 до 05 вересня 2016 року- реєстрація та прийом матеріалів тез доповідей з відсканованою 

квитанцією про оплату) 
 22-23 вересня 2016 року - відкриття та робота конференції; 

 Електронні версії збірника тез доповідей та програму конференції буде розміщено у вільному 
доступі на сайті http://finance.lviv.ua/  
 

 
Контактні особи: 

 
з організаційних питань: 

Познякова Олена Ігорівна , тел.: +380676731986 
 

з питань розміщення тез доповідей: 
Кривецький Ігор Олегович, тел.: +380962177482 

http://finance.lviv.ua/

